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Caitlin Johnstoneová: Americké impérium může
existovat pouze v nepřetržitém stavu masového
vojenského násilí

infokuryr.cz/n/2024/09/15/caitlin-johnstoneova-americke-imperium-muze-existovat-pouze-v-nepretrzitem-stavu-
masoveho-vojenskeho-nasili

Žádná vláda by neměla vraždit lidi tak důsledně a spolehlivě,
aby kolem ní lidé mohli žít celý život.

Neměl bych to dělat na plný úvazek. Kritika válečného štvaní jediné
mocenské struktury by neměla být prací na plný úvazek. Žádná
vláda by neměla vraždit lidi tak důsledně a spolehlivě, aby kolem ní
lidé mohli žít celý život.

A přesto jsme tady. Nejen, že se lidé jako já mohou naplno věnovat
komentování masového vojenského násilí Spojených států a jejich
satelitních států, ale také zjišťujeme, že je toho ze dne na den příliš
mnoho co říct.

Právě dnes dostáváme zprávy, že nejméně 40 lidí bylo zabito při
masakru IDF ve stanovém táboře v jižním pásmu Gazy poblíž Khan
Younis, který Izrael dříve označil za humanitární bezpečnou zónu.
Existují videa rodin, které zoufale kopou v písku, aby zachránily své
blízké uvězněné při explozi, která prý byla tak silná, že těla byla
nalezena asi 10 metrů pod zemí.

Dave DeCamp z Antiwaru začal denně podávat zprávy o
zdokumentovaných izraelských masakrech palestinských civilistů v
Gaze, přičemž často během jediného dne revidoval oficiální počet
obětí nahoru o desítky.

Sekce zahraniční politiky Harrisova programu „Keep America Safe,
Secure, and Prosperous“ ukazuje, že vojevůdci, o kterých Bob Dylan
psal před tolika lety, zůstanou pod kontrolou Ameriky bez ohledu na
to, kdo v listopadu vyhraje. Naprosto ubohé.
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Kamala Harrisová konečně oznámila agendu zahraniční politiky,
která neobsahuje nic jiného než slib, že udělá více toho samého.
Slibuje, že „zajistí, že Spojené státy zůstanou nejsilnější a
nejnebezpečnější bojovou silou na světě“, „zajistí, aby v soutěži 21.
století vyhrála Amerika, nikoli Čína“, „posílí naše globální vedení a
nevzdáme se“, „že „ Hájit právo Izraele na sebeobranu“ a „chránit
americké síly a zájmy před Íránem a Íránem podporovanými
teroristickými skupinami“.

Jinými slovy, více bezohledného násilí a militarismu, které zajistí, že
americké impérium bude i nadále dominovat planetě. Není těžké
pochopit, proč Harrise podporují někteří z nejhorších válečných
štváčů na světě.

Krvežíznivá manažerka Impéria Victoria Nulandová nyní otevřeně
přiznává, že USA sabotovaly mírovou dohodu na Ukrajině v prvních
týdnech války. V rozhovoru řekla, že Washington tlačil na Kyjev, aby
dohodu odmítl, protože obsahovala „omezení přesných typů
zbraňových systémů, které by Ukrajina mohla mít“, pokud by prošla.

Lidé jako já bývali nazýváni ruskými propagandisty, když tvrdili, že
tomu tak je, i když pro to existovaly drtivé důkazy.

K hrůzám na Ukrajině došlo, protože americká centralistická
mocenská aliance odmítala jedno východisko za druhým. Celé této
válce se dalo snadno předejít a snadno skončit krátce po jejím
začátku. Ale pokračovali, protože chtěli tuto válku.
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Victoria Nuland připouští, že USA odrazovaly Ukrajinu od podpisu
mírové dohody s Ruskem v roce 2022. Její komentáře jsou
posledním potvrzením toho, že mírová dohoda byla na stole v
prvních dnech války od Davea DeCampa
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Bernie Sanders, oficiální tvář progresivismu v mainstreamové
americké politice, řekl v „Meet the Press“ NBC News v reakci na
podporu Kamaly Harris ze strany Dicka a Liz Cheneyových:
„Tleskám Cheneyovým.“

Neexistuje žádná platná omluva, aby tato slova kdy vycházela z
tváře kohokoli, zvláště někoho, koho lidé považují za hlas rozumu a
soucitu na Capitol Hill. Když váš progresivní hrdina začne chválit
monstrum, jako je Cheney, je čas najít jiné hrdiny.

To je jen pár věcí, které se právě dějí, o kterých bych mohl snadno
napsat celé eseje.

Stále narážím na lidi, kteří předstírají, že moje neustálá kritika
zahraniční politiky USA, kterou dělám každý den jako svou práci, je
divná a podezřelá, a je to – jen ne z důvodů, které si myslí… Připadá
jim to divné a podezřelé, protože mě musí platit podvratná
zahraniční vláda, jinak by nikdo netrávil čas kritizováním západní
mocenské struktury, ve které žijeme. Věří tomu, protože byli od
narození indoktrinováni imperiální propagandistickou mašinérií, která
normalizuje a ospravedlňuje zločiny našich vládců.
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Je vlastně zvláštní a podezřelé, že mohu strávit svůj život
kritizováním zkaženosti Impéria, protože Impérium je tak spolehlivě
zkažené. Je to práce, která by neměla existovat, jejíž existence
naznačuje, že se děje něco šíleného,   daleko za tím, co by člověk
čekal v normální a zdravé společnosti – jako třeba říkat, že jsem
lovec upírů nebo tak. Samotný fakt, že se někdo může stát davem
financovaným spisovatelem komentujícím masové vojenské násilí
konkrétní mocenské struktury, vám říká, že v tomto světě je něco
velmi špatně.

Ale je mnoho dalších jako já. A na každého člověka, který se živí
bojem proti válečnému štvaní v USA, existují tisíce lidí, kteří se živí
jeho podporou. V armádě. V obranném průmyslu. V think-tancích. V
médiích. V politice. Ve státních úřadech. Ve válce se dá vydělat
mnohem, mnohem víc peněz než v míru. To je jeden z hlavních
důvodů, proč kapitalistická říše, ve které žijeme, existuje v
permanentním stavu masového vojenského násilí. Nekonečné násilí
a jeho hrozby jsou tmelem, který drží impérium pohromadě.

Ve zdravém světě by nebyli ani lidé pracující pro mír, ani lidé
pracující pro válku. Mír by byl přirozeným řádem věcí.

Ale dokud nebude vytvořen tento ideální svět, budeme pokračovat v
boji. Den za dnem, dokud je tato práce nezbytná.

 
 


